

ИНТЕРВЬЮ

Наведя на материал газеты "Физико-техник" в другом печатном издании без ссылки на источник, просьба обратиться по адресу: УПИ, 5 уч.к., к. 124, редакция газеты "Физико-техник". На конверте сделайте пометку: "За приличное вознаграждение".

Во-первых, формулировки газеты — они далеко и безнадёжно мертвы. Чуть-чуть поменяй слова, и "Физико-техник" и "Радио-техник". Видно, что Формы общественной деятельности — это не просто слова, а стоит ли ожидать подобной Милы это кажется бесспорным.

«ЗИК», 19 октября 1990 года

Дорогие читатели! Продолжая многолетнюю традицию, мы вновь обращаем свой взор на чести званого тела. Сегодня мы коснемся самого, пожалуй, важного органа всякого студента УПИ, но досадной случайности являющегося, кроме того, органом пертока, профкома, комитета ВЛКСМ, профкома студентов и ректорате УПИ. Речь идет о газете "Се индустриальные ядра".

Для более полного осмысления глубинной дилеммы необходимо выполнить следующие упражнения: возьмите указанную газету правой рукой, левой пригрозившимся вытратить пот со лба. Поглядите на первую страницу. Когда вам станет скучно — отложите номер, сделайте одиннадцатый приседаний и повторите попытку. Конечно, достаточно неравный человек может испугаться сразу насосем, что, кстати, сделает для него невозможным точное соблюдение всех наших рекомендаций, но художественные достоинства газеты "ЗИК" здесь не при чем. Просто, есть еще среди нас отдельные личности, которым крайне редко встречается живые группы, привидения и прочие покойники, а поэтому просмотр фильмов ужасов и чтение многотиражки УПИ им. С.М.Кирова им противопоказано. И видеть за это следует, прежде всего, нечестно, предпочитающую своей прямой обязанности — развлекать людей — семительное удовольствие крутиться вокруг редакции "ЗИК", зеленея во все щели и постоянно путаясь под ногами, чем "ЗИК" и пользуется, получая от разговорчивых поклонников весьма ценную информацию (причем, абсолютно бесплатно).

Подобный метод, уважаемые читатели, кажется вам чересчур нетрадиционным? Не попробуйте иначе объяснить появление "Очень революционного издания" газеты "ЗИК", содержащего "Заметки френолога" и другие материалы "Физико-техника" при том, что от стенгазеты ОТЗ, по словам все того же "ЗИКа", за версту ревет мертвецкой. Тут, сопоставив, трудно придумать более правдоподобную версию. Ну ладно. Пусть им мертвецы (а по совмест-

ительству еще и оборотни и ведьмаки). Пусть номера за нас делают астральные субъекты, которые работают исключительно по ночам, путая вахтеров зелеными лицами, дровами руками и грустными газетками. Пусть вся редакция "Физико-техника" имеет вредную привычку бесследно исчезать, засыпая предсветный крик пелуха из соседнего гастронома. Пусть, но тогда беспоконт кругом. Протянув ноги, мы все же не лишились рассудка и отчасти помним, что эти материалы никому не девали. Откуда же "ЗИК" их получил? Остается предположить, что дружный коллектив прославленной газеты, сбравшись однажды на сеанс спиритизма, вызвал наши души и те под штыками прооблудались. Такая версия, кстати, объясняет отсутствие ссылки на автора. Ведь нельзя ссылаться на объективную нереальность (даже если она дана нам в ощущениях).

Итак, "ЗИК" уже заныл нам могилу, в суровые физтехи, сдерживая рыдания, приготовили основные колья. Уже написан некролог и заказан катвфель. Обидно, если понимаете, умирает так рано, но не худе без добра. Теперь, поскольку о мертвых не принято говорить плохого, никто не скажет про "Физико-техник" ни одного бранного слова. Чего и вам, дорогие читатели, желаем. До новых встреч! Целуем. Ваши покойнички.

ЗАМЕТКИ ФРЕНОЛОГА

В КАЧЕСТВЕ АЛЬТЕРНАТИВЫ ПРОГРАММЕ "500 ДНЕЙ" группа гинекологов предложила программу "200 дней"

КОРШЕГО ПОМАЛЕНЬКУ Некоторым и 9-ти граммов хватает...

МНЕ ЗВЕЗДА УПАЛА НА ЛАДОШКУ Подорвался на mine капитан Петренко

О ПЕРЕДАЧАХ ЦТ НА ЗАВТРА Завтра ЦТ будет принимать передачи с 17 до 18 часов

ПЕСУ

Лысыя березовая роща. Сосновый ветерок трясет дугу деревьям, пытаясь вычитать у них еще один листочек. А фиг ему. Вся листва сошла еще летом, после первого опьянения химикатами. Сбивая проснител, ветер мчит в сторону глухого бора. Оттуда раздается чье-то тоскливое "ку-ку". Это охотник Сычев провалился в обло-то и кучкует в одиночестве. Третью неделю никак не может он утонуть. По утрум его уже сковывает молодой ледком. Холодеет. Над лесом медленно плывет глухой перестук. То дятел в раскисании стучит о сосну бивной. Кивв он потерян летом, после встречи с одной заветной дятелькой. И теперь дятлика не подпускает мужа к дилу.

Под кустом зайчика опять принесла трех зайчат и пять рублей денег. Один из зайчат не похож на себя. Это волчонок. Заяц с тоски хочет повеситься, но не может — не научился еще.

На колхозном поле копаются в земле заботный кем-то студент. Он приносит пользу: в поисках пищи разоряет мышиные норки. Десник Петренко вывел пострелять глухарей. Но глухари ничего не слышат и не выстрели не обращает внимания. Петренко огорченный идет в лесу, где у него на календаре осень — первая восточка приближающейся зимы.

В.В.Н. ЕЛЫДИНЫМ

ОСЕНЬ В

Все мы гордимся, что наш институт закончил видный политический деятель, глава Российского парламента Е.Н.Мельник, и поэтому,

когда Борис Николаевич приехал в Свердловск на празднование 70-ти летия УПИ, редакция газеты "Физико-техник" приложила все усилия чтобы встретиться с ним. К сожалению, в личной беседе нам удалось задать лишь часть подготовленных вопросов. Остальные мы послали запиской во время выступления Бориса Николаевича во Дворце Молодежи и, разумеется, председатель Верховного Совета РСФСР ответил на них в своем выступлении. Эти ответы были опубликованы затем центральными изданиями, но редакция газеты "Физико-техник" сочла себя вправе напечатать их сейчас наряду с материалами интервью.

Кор.: Какого Вы мнения о Физико-техническом факультете УПИ?

Б.Н.: Я всегда представлял себе Уральский Политехнический институт на фоне Физтеха. И я не ошибся. Вчера, собравшись два раза на вертолете вокруг ОТЗ, я почувствовал себя в два раза активнее...

Кор.: Как Вы считаете, с чем связаны слухи о расширении Механико-машиностроительного факультета?

Б.Н.: Опыт 4-х месяцев показал, что или срочно, или вообще не надо. Если срочно, то надо создавать эффективную действующую сеть на базе интеллектуальной и экономического суперинститута России.

Кор.: Как Вы думаете, Борис Николаевич, почему у нас до сих пор внедряют ИС ДСС?

Б.Н.: делается очевидная попытка справиться с текущей нехваткой кадров системы.

Кор.: Борис Николаевич, Ваше отношение к экологической ситуации в Свердловске?

Б.Н.: Я бы не хотел налететь в Исьеть.

Кор.: Все лысины сбиты?

Б.Н.: "Бомба для председателя!"

Кор.: Борис Николаевич, как Вы относитесь к проблеме сексуальных меньшинств?

Б.Н.: Хочу остановиться на допосле отпавшей Горбачева и Ельцина. Вспомню в том случае искусственно подогреться. Считаю, что это является для того, чтобы отвлечь общественность от настоящих проблем, от настоящих проблем.

Кор.: Евгений Вас.

Б.Н.: Вам спасибо.

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР: Оказалось, что никакого интервью мы не брали, но нам оно так понравилось, что решили обидо его все-таки опубликовать.